

ЮВІЛЕЙ**Олена Костянтинівна
Кононенко**

У серпні відзначила свій 60-річний ювілей вчений секретар ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва НАМН України» О.К. Кононенко. Олена Костянтинівна народилася у Харкові в сім'ї науковців, що, мабуть, і стало вирішальним у виборі професії і загалом у її подальшому житті. Вона почала займатися науковими дослідженнями ще навчаючись в університеті.

Після закінчення в 1975 р. радіофізичного факультету Харківського державного університету ім. О.М. Горького, спеціальність біофізика, вона за розподілом розпочинає свою трудову діяльність молодшим науковим співробітником в експериментальному відділі Інституту медичної радіології МОЗ України.

У 1986 році О.К. Кононенко захищає кандидатську дисертацію на тему «Комбинированное действие ионизирующей радиации и травмы груди на ультраструктуру клеток респираторного отдела легких» за спеціальністю радіобіологія. З 1987 р. займає посаду старшого наукового співробітника, а в 1995 р., враховуючи її успіхи у виконанні досліджень, їй присвоюють звання старшого наукового співробітника.

З 1996 року кандидат біологічних наук О.К. Кононенко працює секретарем Проблемної комісії «Медична радіологія» МОЗ та НАМН України. За цей час через її руки пройшов не один десяток дисертаційних робіт, планових НДР та методичних документів. Дисертанти та науковці-радіоло-

ги знають її високу вимогливість до роботи, втім, усе це лише на користь справі.

Починаючи з квітня 1997 року вона обіймає посаду вченого секретаря інституту. Очолює підготовку пропозицій у перспективних і річних планах наукових досліджень. Здійснює контроль за вчасним і якісним виконанням наукових робіт інституту, організовує своєчасне написання та подання до НАМН України щорічних зведених звітів з науково-організаційної та лікувальної роботи. Вивчає пропозиції за планами підготовки та підвищення кваліфікації наукових кадрів.

Як вчений секретар вченої ради інституту О.К. Кононенко складає щоквартальні плани роботи вченої ради, організує проведення її засідань, контролює виконання її рішень.

В 1997 році Олену Костянтинівну призначають відповідальним секретарем «Українського радіологічного журналу». Вона чітко організовує рецензування та відбір статей, які надходять до редакції. Цей напрямок роботи дуже розширює її коло наукового спілкування не лише в межах країни, але й зарубіжжя і дає можливість залучати до співпраці в УРЖ відомих учених і лікарів-практиків.

Кілька років поспіль О.К. Кононенко очолює виїзні бригади фахівців інституту до різних областей України з метою надання методичної допомоги радіологам в їх повсякденній роботі. Вона також активно бере участь в організації і проведенні з'їздів і конференцій Українського товариства радіаційних онкологів.

Проте особиста наукова діяльність не залишається поза її увагою, вона постійно друкує свої статті, бере участь у виконанні науково-дослідних робіт інституту. Загалом у її творчому науковому доробку близько 80 публікацій.

Ініціативність, відповідальність, вимогливість, насамперед до себе, сумлінне ставлення до своїх обов'язків — це риси, які невід'ємно пов'язані з особливістю Олени Костянтинівни. Тому вона користується повагою не лише серед науковців нашого інституту, але й серед учених секретарів інститутів НАМН Харківщини та радіологів України.

Щиро вітаємо Олену Костянтинівну з нагоди 60-річчя, бажаємо міцного здоров'я і нових успіхів у науковій діяльності.

*Колектив редакції
«Українського радіологічного журналу»*